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kivételével minden délután•kesztő:
GI1Y JÁNOS Megjelenik vasárnap

Merénylet a román király szemléjén
A tegnapi napon tartották meg 

meg Bukarestben a Károly ro­
mán király visszatérésének emlé­
kére rendezett nagy katonai és 
népünnepélyt, amelyen a kisantant 
államok államfői, vagy azok kép­
viselői is részt vettek. Az ünne­
pély közben borzalmas szerencsét­
lenség történt. A hatalmas tribün

összeomlott és az emberek százait 
temette maga alá. A mentési mun­
kálatok során többszáz sebesültet 
hoztak ki a romok közül, dehogy 
az emberéletben esett kár milyen 
mértékű, arranézve ezideig nem 
érkezhetett jelentés.

Budapesti lapok tudósítói ugyan 
telefonon jelenteni akarták a sze­

rencsétlenséget, de amikor a tudó­
sítások a tribün összeomlásáig ér­
tek, a román tolefoncenzura szét­
bontotta a vonalat minden egyes 
esetben. Elterjedt hírek szerint 
merénylet történt.

A merénylettől erősen féltek is 
a rendezők. Már a szemlére való 
felvonulásnál a román király és

az idegen államfők autóját kisérő 
motoros rendőrök oldalkocsijairól 
leszerelték az ajtókat, hogy me­
rénylet esetén a rendőrök könnyen 
kiugorhassanak az oldal kocsiból. 
Arra azonban senki sem számított 

; hogy a tribün gerendáinak elfüré- 
j szelese utján akartak szcrcncsét- 
I lenséget előidézni a merénylők.

A debreceni hamispénz 
gyárosok a törvényszék előtt

Ezután részletesen 
Novák Sándor, hogyan 
a hamisítványokat.

A benzinlopásra

elmondta
készitette

vonatkozólag

részbeni vallomást tett. Kihallga­
tása után a törvényszék szünetet 
rendelt el. Lapunk zártakor Weisz 
Dezső kihallgatását kezdték meg.

Megírta a Debreceni Polgár 
annakidején, hogy Debrecenben és 
környékén igen sok feltűnően jól 
sikerült öt és k étpengős hamispénz 
került forgalomba.

A rendőrség széleskörű nyomo­
zása hiábavalónak bizonyult ele­
inte, nem sikerült elfogni a hami­
sítókat, A véletlen müve volt az­
tán az, ami pontos nyomot szol­
gáltatott a nyomozó hatóságoknak 
s amelyen elindulva pár nap alatt 
bravúros munkával sikerült az 
igen jól megszervezett pénzhami­
sító frontot felgöngyölíteni.

Ez egyik uccai pattogatottenge- 
ri árusnőnél egy jól öltözött asz- 
szony vett tengerit és ötpengőssel 
fizetett. Később tudta meg az el- 
árusitónő, hogy a pénz, amit nála 
felváltottak, hamis volt. Néhány 
nap múlva a vásárló újra jelentke­
zett és ismét 5 pengőssel űzetett. 
Az elárusitónőnek gyanús volt az 
eset s ügyesen rendőrért küldött 
A rendőr a hamispénzzel vásárló 
asszonyt felkisérte a kapitányságra.

Ezen az alapon indult el a nyo­
mozás, amit vitéz dr Tóth Gyula 
rendőrkapitány irányítása mellett 
a debreceni detektívek lefolytattak 
s amelynek eredménye az lett, 
hogy a pénzhamisító társaság min­
den egyes tagját sikerült elfogni 
és sikerült megtalálni a \ eres 
ucca 21 számú házban a műhelyt, 
a kliséket és vegyszereket, ame­
lyek segítségével a hamispénzek 
készültek.

A pénzhamisító társaság tagjai 
eleinte tagadni próbáltak, de ké­
sőbb mindent töredelmesen beis­
mertek. A vizsgálat befejezése után 
a rendőrség Novák Sándor ('sáp 
ucca 47 alatt lakó villanyszerelőt, 
Klein Adolf Vendég uceán lakó 
szobafestőt, Nagy István Szepe^s- 
ségi ucca 6 szám alatti vásári 
mutatványost Frenkel Lipót Hat­
van ucca 37 szám alatti lakos, 
volt kereskedőt, Szabó Pap Imre 
Psemete ucca 15 szám alatt lakó 
alkalmi munkást letartóztatta cs 
átadta az ügyészségnek.

A pénzhamisításért már bünte­

tett Novák Sándor, Weisz Dezső 
és Klein Adolf ellen mint tettes­
társak ellen pénzhamisítás büntet­
te, Nagy István ellen pénzhamisí­
tásra való felhajtás büntette, Fren­
kel Lipót, Szabó Papp Imre ellen 
hamispénz csalárd használata, Sza­
bó Pap Imrénó ellen hamis pénz 
forgalombahozatala miatt emelt 
vádat az ügyészség. Novák Sán­
dor elten ezenkívül lopás büntette 
dinén is, mert munkahelyéről ben­
zint és olajat lopott. Kovács And­
rás ellen, aki ezeket a lopott dol­
gokat megvette, orgazdaság címén 
szintén vádat emeltek.

A pénzhamisító társaság ügyé­
ben ma délelőtt kezdte meg — ha­
talmas érdeklődés mellett —a tár­
gyalást a törvényszék dr. Föve- 
nyessy tanácsa.

' A vádlottak személyi adatainak 
felvétele után megkezdte a törvény­
szék Novák Sándor kihallgatását. 
A műszerész részletesen elmondot­
ta, hogy Frenkel tudomást szer­
zett arról, hogy ő tud pénzt hami­
sítani. Pénzbeli segítséget — ezer 
pengőt — Ígért, de csak 30 pengőt 
adott. A Veres ucca 21 szára alatt 
vett ki lakást, ahol készítettek is 
10 drb. 5 pengőst, ezt Frenkel el 
is vitte, de öt nap múlva 7-et visz- 
szahozott azzal, hogy nem sike 
mitek a hamisított pénzek.

Előadta továbbá, hogy miután 
Frenkel nem adott több pénzt, — 
megismerkedett W cisz I)ezső\ el, 
aki hozott is nyers anyagot neki.

Az elnök kérdésére elmondotta 
azt is Novák, hogy Weisz is ké­
szített hamis pénzt, mert egy al­
kalommal mondta, hogy ő is sze­
retné megtanulni.

Dndtam neki, hogy nem 
z és megmutattam, Weisz 
lálta és sikerült neki.
11 ott mostani vallomásában 
goztatta, hogy 5 pengőst 
darabot készített. A ko- 

allomásában sokkal többet 
ie. Amikor ezt elébetárták 
e, hogy valóban többet is

Dr. Oláh Lajos lett 
a KANSZ debreceni elnöke

A Közszolgálati Alkalmazottak 
lemzeti Szövetségének debreceni 
irvényhatósági választmánya 
lést tartott, — amelyen többek 
özött — az 01 ehváry Zoltán el- 
öltözésévcl és ebből folyó lemon- 
ásával megüresedett elnöki tiszt- 
ég betöltése is szóba került. A 
örvény hatósági választmány az 
lnöki tisztséget egyhangúlag dr. 
)láh Lajos kin. ítélőtáblái elnök­
iek ajánlotta fel, aki a tisztséget 
ílfogadta és ígéretet tett rá, hogy 
i magyar közszolgálati alkalma­
ztak minden jogos és igazságos 
örekvését elősegíteni törekszik, 
ti említjük meg, hogy a KANSZ 
örvényhatósági választmány a bead­
ványt‘intézett dr. Kölcsey Sándor 
Dülgármesterhez ős kérte, hogy a 
városi fürdők áraiból a közszolgá­
ul i alkalmazottak részére enged­
mény adassék.

Hivatkozik a beadvány arra is, 
bogy a fürdők látogatottságát ál­
talában leginkább az üdülésre szo­
ruló közszolgálati alkalmazottak és
awä£Ä3E5KÜiÄSÖ' KB$£B63B0HSiiS22ä@ i

családtagjaik biztosítják, ami az 
ország összes fürdőiben (köztük 
Hajdúszoboszlón) abban is kifeje­
zésre jut, hogy a közalkalmazot­
tak, — arcképes igazol­
ványaik felmutatása mellett az 
egyes fürdőjegyek áraiból és a 
bérletekből 20-50 százalékig terje­
dő kedvezményben részesülnek. A 
közszolgálati alkalmazottak remé­
lik, hogy igényeiket a polgármes­
ter Debrecenben is méltányolni 
fogja.

A KANSZ. egyébiránt sokrétű 
tevékenységet folytat a képvisele­
tére bízott közszolgálaii alkalma­
zottak és azok liozütartozói érde­
kében. Ebben a hónapban például 
tanulmányi ösztöndíjat juttat a rá­
szoruló és jó előmeneteld árvák 
vagy félárvák részére. Debrecen­
ből értesülésünk szerint 3-4-en 
fognak tanulmányi ösztöndíjban 
részesülni, amire nézve a közép­
iskolák igazgatóságaival most foly- 
nak a megbeszélések.

Igazgató tanító és újságíró
sajtópere

Lengyel Antal nyíregyházai hír­
lapíró az elmúlt évben a „Szabol­
csi Hétfő“ cl mii hetilapban egy 
cikket irt. A cikk egy törvényszé­
ki tárgyalás leírását tavlalmázzá, 
melynek megjelenése után a bűn­
ügyben szereplő Vaudra Jenő 
igazgatót anitó rágalmazás cimt n 
eljárást tett folyamatba a cikk­
szerző Lengyel Antal ellen.

Az ügyben már volt ítélet, mely­
nek értelmében a debreceni tör­
vényszék a hírlapírót felmentette, 
mivel igazolást nyert, hogy Len­
gyel a tárgyalást hív szellemben

közölte lapjában.
Vandra az ítéletet megfellebezte 

és a debreceni ítélőtábla 1930 már­
cius 2-án a törvényszék Ítéletét 
megsemmisítette.

Az ügyben uj tárgyalást tartott 
ma a törvényszék Fövényessy ta­
nácsa. A tárgyaláson Lengyel An­
tal bizony itáskiegészitést kért 
mindazokra vonatkozólag, amiket 
a cikkben állított. A sértett kép­
viselője ezt nem is ellenezte. A 
törvényszék végül is 11 pontban 
elrendelte a bizonyítás kiegészítést 
és a tárgyalást elnapolta.
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A jószabásu
Az osztrák külkereskedelmi mér­

leg április havában 19 millió pasz- 
szivummal zárult. A behozott áruk 
összege 100 millió schilling volt, 
mig a kivitel értéke csak 81 millió. 

*
NE LEGYEN KONZERVA­

TÍV, haladjon a korral. Ruháit 
festtesse éstisztittassa BOROSSAL 
PIAC U. 77. szám.

Az osztrák-lengyel kereskedelmi 
tárgyalásokat, melyeket Varsóban 
folytattak, megszakították. Az 
osztrák delegátusok hazautaztak. 
Mint hírlik, e hó közepén ismét 
összeülnek a két állam megbízottai 
Bécsben.

A Gorkij állapotáról kiadott leg­
újabb orvosi jelentés szerint a be­
teg súlyos szivgyöngeségo szom­
baton naphosszat tartott. Szabály­
talan érverése némelykor rendkí­
vül meggyorsult, máskor alig volt 
érezhető. A tüdőgyulladás nem 
fejlődött tovább.

A newjerseyi Standard Oil a 
devizakorlátozások következtében 
kerülő utakon igyekszik hozzá­
jutni a Németországnak eladott 
olaj vételárhoz. Egyideig hajókat 
fogadtak el készpénzfizetés helyett 
majd, midőn a német hajók kifogy­
tak, a hátramaradt követelésből 
40 millió szájharmonikát vettek.

*

A japánellenes hangulat egész 
Kínában olyan erőre kapott, hogy 
mindenütt kirobbanásokat várnak. 
Valószínű, hogy néhány napon 
belül kimondják a japán árucik­
kek bojkottálását. Japán ebben 
az esetben azonnal katonai ellen­
intézkedésekhez folyamodik és 
újabb kínai városokat száll meg. 
Ez annyit jelent, hogy megindul 
a végeláthatatlan japán-kinai 
guerilla háború.

*

Bukarestben a három államfő 
összejövetele után hivatalos köz­
leményt adtak ki. Eszerint vizsgá­
lat alá vettek minden napirendre 
tűzött tárgyat. Megállapítottak, 
hogy akciójuk teljes mértékben 
közös.

Rómából jelentik: Odoardo Mas­
cagni főhadnagy, Mascagni mester 
a világhírű zeneszerző fia, a leg­
utóbbi jelentések alapján az Abesz- 
sziniában elesettek listáján sze­
repel.

A csend őrség1
bravúros

Jó fogást csinált vasárnap a 
csendőrség. Elfogták Szekeres Már­
ton 26 éves állásnélküli fiatalem­
bert, akire több rendbeli bűncse­
lekmény tettesének személyleirása 
feltűnően ráillik. Szekeres rövid

férfi-ingek
vallatás után beismerte, hogy ő 

övette el a múlt napokban Dózsa 
zászló jászapáti vendéglős házánál 

az ismeretes fal bontásos betörést. 
Mikor behatolt a vendéglős házá­
ba, minden ott talált pénzt és ér­
éket magához vett, azután inni 
czdett. Berúgott és elaludt. Reg­

gel a cselédleány talált rá. Mikor 
izután a megrémült leány kiabál­
ni kezdett, egy borosüveggel le­
ütötte. Közben berohant Dózsa, a 
"elesége és az anyósa is. Az el­

szánt betörő valóságos palackzá 
port zúdított rájuk, úgy hogy mind 
a négyen véresen terültek el a föl­
dön és igy senkisem akadályoz­
hatta meg Szekerest a szökésben 
Kihallgatása során eddig még két 
hasonló merényletet, 16 falbontá­
sos betörést és 23 lopást ismert be.

A csendőrök nem érték be, a 
már sokszor büntetett haramia 
igazmondásával és tovább vallat-

specialistája
ták. Erre különösen az adott okot, 
hogy Szekeresre ráillik a kecske­
méti fagylaltárus gyilkosának sze- 
mélyleirása is. A bandita erről a 
bűncselekményről ugyan hallani 
sem akar, de annyit már bevallott 
hogy a gyilkosság idején Kecske­
méten tartózkodott.

G2M emEssa —aa—MB

a hajóhintánál
Vasárnap délután súlyos szeren­

csétlenség érte Szabó Imre 26 éves 
Téglavetőbeli fiatalembert a Nagy­
erdőn. Szabó a hajóhintánál bá­
mészkodott s kedve szottyant egy 
kis körlendülésre. Arra várt, hogy 
a mozgásban levő hinta megálljon 
Egész közel ment a hintához,

amely úgy főbe vágta, hogy esz­
méletlenül terült el a földön. A 
hajóhinta éle felhasitotta Szabó 
koponyáját. A mentők részesítet­
ték első segélyben s a súlyosan 
sebesült legényt a sebészeti klini­
kára szállították.

delte a vádlott második házassá­
gát megsemmisítő ügy iratainak 
beszerzését és a tárgyalást elna­
polta.

i.íLííMltlll!2. oldal.
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A szovjetorosz ipari termelés az 
1935. évben 32 százalékkal emel 
kedett a múlt évihez képest.

Kislányt gázolt 
az autó

Borzalmas szerencsétlenség tör­
tént Miskolcon. Mracsek Edit 6 
éves kislány az utón akart átsza­
ladni. Éppen akkor haladt arra 
egy képkocsi, amelyet Tóth István 
sofőr vezetett.

A leánykát az autó elütötte. A 
bal hátsó kerék kettérepesztette 
Mracsek Edit koponyáját, aki ször­
nyethalt. Nyomozás indult me" 
annak megái lapitására, hogy a 
halálosvégü balesetért terhel-e va­
lakit felelősség.

Baskay 6. Novák
Ferenc József ut 50 sz.

Debreceni Írónő 
sikere

A Magyar Zenealbum ez év már­
cius havában országos nótaszöveg- 
pályázatot irt ki, amelyen részt 
vett Debrecenből Uszkay Sándor- 
né Írónő is és .Egyszer voltam“ 
cimü nótaszövegét a bíráló bizott­
ság díszoklevéllel tüntette ki. Usz­
kay Sándorné már többizben nyert 
a pályázatokon meleg elismerést.

VAN GOK ANTAL asztalosmester'
] Kossuth-utca 7. sz. és Garnbrinus átjáró ] 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges ’ 
ládákat és kereteket]
koszit és szállít bármilyen méretben és tételben. f

Megölték a cigányok
Vasárnap éjszaka Balázs Ká­

roly ózdi munkás ismerőseivel mu­
latott egy kocsmában. Amikor 
hazafelé indult, magával vitt négy­
cigányt.

Balázs és a muzsikus között ve­

szekedés, majd verekedés támadt. 
A cigányok késsel támadtak rá és 
több szúrással halálra sebezték. A 
négy muzsikust a rendőrség 
őrizetbe vette.

Különös kettős házassági per

Hirdessen a
„DEBRECENI POLGÁR“-ban

Névtelen feljelentés alapján in­
dult meg az a bűnügy, amelynek 
vádlottja Iluszermann Ferencné 
okirathamisitás, csalás és kettős 
házasság miatt került a törvény­
szék elé.

A feljelentést két esztendővel 
ezelőtt tették a budapesti rendőr­
ségen. A levélíró azt állította, hogy 
Huszermanné a háború vége óta 
mint hadiözvegy szerepelt ős öz­
vegyi nyugdijat is élvezett, noha 
tudomása volt arról, hogy a férje 
nem esett el a harctéren, hanem

orosz fogságban van. A feljelentő 
szerint Huszermarnénak ezt annál 
is inkább tudni kellett, mert ál­
landóan kapott leveleket is férjétől.

Tanúként kihallgatták az el­
hunyt Huszerman édesanyját is, 
aki szerint volt menyének tudnia 
kellett arról, hogy a férje él, mert 
fia neki sokszor irt arról, „ hogy a 
feleségével is levelezik. Ő miiga 
nem beszélt erről a vádlottal, mert 
évek óta haragban van vele.

A bíróság nem hozott ítéletet 
az érdekes ügyben, hanem elren-

FFGYVEREK ÁRVERÉSE A 
rendőrségen. Az 1934-35 és 1935- 
36 költségvetési évben a debreceni 
rendőrkapitánysághoz beszolgálta­
tott talált, gazdátlan, továbbá ki­
hágás! eljárás során elkobozott 
fegyverek és pisztolyok f. évi ju­
nius hó 12-én d. e. 9 órakor kez- 
dődőleg a rendőrkapitányság Kos­
suth utca 20. sz. I. em. 68. szám 
(pénztár) szobájában nyilvános ár­
verésen clárvereztetnek. Az árve­
résen résztvevőknek már vagy 
fegyvertartási vagy vásárlási enge­
déllyel kell birniok.

Akik fegyvcrvásárlási engedél­
lyel nem rendelkeznek, a fegyvert 
utólag csak abban az esetben kap­
ják kézhez, ha a fegyvervásárlási 
engedélyüket bemutatják.

Nagy József sk. 
rendőrfőtanácsos 

a rkapitányság vezetője.

Ipartestület
A sütő szakosztály f. hó 9-én, 

kedden délután 5 órai kezdettel 
igen íontos szakosztályi ügyekben 
az ipartestület tanácstermében ülést 
tart.
Ugyancsak ülést tart az ácsmesterek 
szakosztálya f. hó 9-én, kedden 
este hat órai kezdettel.

A Szegedi Ipari Vásár alkalmá­
ból Szegedre féláru jeggyel lehet 
utazni. Á kedvezményes jegy vál­
tására jogosító igazolvány ára da­
rabonként 2.-pengő, amely egy­
szeri díjmentes belépésre is jogo­
sít. Az igazolvánnyal még e hó 
11-énck 18 órájáig lehet Szeged­
re utazni. Igazolványok az ipartes­
tület hivatalában a hivatalos órák 
alatt kapható.

■m■■■■- - V, , . *
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Közgyűlést tartott vasárnap 
a Gazdasági Egyesület

A Debreceni Gazdasági Egyesü­
let tegnap tartotta meg évi köz­
gyűlését. Az előterjesztett évi je­
lentést és a zárszámadást a köz­
gyűlés egyhangúlag tudomásul 
vette.

Az Egyesületnek 193G. évi költ­
ségvetés előterjesztése kerül azon­
ban nagy vita fejlődött ki, fel­
szólalt többek között dr. Kertész

Kálmán, aki a Gazdasági Egyesü­
lt hibáztatta azért, hogy a gaz­

dákon nem segít senki. A debre­
ceni Egyesületben nem egészséges, 
nem normális a helyzet, az elnök­
ség és a tagok között nincs meg 
a harmónia. A költségvetést nem 
logadta el.

Végül alapszabály-módosítással 
foglalkozott az egyesület közgyűlése

Halálos vonatgázolás a 
Debrecen-Nagylétai vonalon
Vasárnap délelőtt a Debrecen- 

nagylétai vasútvonalon nagy sze­
rencsétlenség történt. Pocsaj és 
Bajonta állomások között haladt a 
személyvonat s az egyik kanya­
rulatnál két tehén által vontatott 
szekéren akart a vágányokon át­
jutni Berde Imre gazdálkodó a fe­
leségével.

A szekér lassan ment át a sí­
neken, amikor a vonat a közelébe 
ért. Á vonat mozdonya elől — 
Berde Imre már nem tudott ki­
térni s a gép legázolta a két te­
henet A teljes gőzzel haladó moz­
dony maga alá sodorta a szeke­
ret is. A rémes szerencsétlenséget 
lehetetlen volt meggátolni. A moz­
donyvezető csak mintegy 30 mé- 
térnyire a katasztrófa színhelyétől 
tudta a vonatot megállítani. A

szekér pozdorjává tört, a rajtaülő 
gazdálkodó olyan sérüléseket szen­
vedett, hogy ott meg is halt. Fe­
leségét borzalmasan megcsonkítva 
félholtan húzták ki a vonat alól. 
Természetesen a két tehén, mely 
a szekeret vontatta, szintén ál­
dozatul esett a katasztrófának.

Berdénét beszállították a klini­
kára, ahol élet és halál közt le­
beg. Kihallgatni nem lehetett, az 
orvosok nem hisznek abban, hogy 
életben tudják tartani. Az esetet 
jelentették a kir. ügyészségnek, 
amely elrendelte a vizsgálatot. 
Zsögöd Jenő tanácselnök, vizsgáló- 
bíró vasárnap délután a helyszínre 
utazott, hogy a vizsgálatot meg­
ejtse és az elhunyt gazdálkodó 
holttestét felboncoltassa.

A négus nem megy el 
a Népszövetségre

A londoni abesszin követség a 
négus londoni tartózkodásáról a kö­
vetkező közlést adta a sajtó képvi­
selőinek :

A négus még legalább egy vagy 
két hétig tartózkodik Londonban. 
Valószínű, hogy utána Svájcba 
utazik, de nem jelenik meg sze­

mélyesen a Népszövetség előtt. A 
Népszövetség ülésén azonban kép­
viselteti magát. A négus nem uta­
zik el korábban Angliából, mint 
azt eredetileg tervezte. Egyáltalá­
ban nem volt szándékában, hogy 
állandó tartózkodásra Angliába 
költözik.

Pusztít a mérgesgomba
Vasárnap reggel a gyöngyösi 

dacon gombát vásárolt Bortvay 
lánosné, egy gazdálkodó 47 éves 
elesége. A gomba között sok gya­
lus pirosfejüt is látott és meg is 
kérdezte az eladó asszonyt, hogy 
lem mérges gombák- e ezek. A 
mfa megnyugtatta, mire Bortvay- 
ió a gombát hazavitte és családjá­
ul együtt ebédre el is fogyasztotta.

Már 1 órakor rosszul lett az 
asszony és alighogy őt elvitték, 
borzasztó görcsökben fetrengett 
már férje, 17 éves Erzsébet nevű 
leánya és 8 éves József nevű fia 
is. A mentők őket is kórházba 
vitték. Az orvosok gyomormosást 
alkalmaztak, de Bortvayné állapo­
ta ennek ellenére is reménytelen. 
Férje és gyermekei felgyógyulása 
sem biztos.

Nincs megegyezés 
Palesztinában

Mint biztos forrásból közlik, 
Abdullah emirnek nem sikerült 
megegyezést létrehoznia a kormány 
és a sztrájkoló arabok között. Az 
m’ab bizottság öt tagja — köztük 
Jeruzsálem polgármestere — azt a

kijelentést telte, hogy az erőszakos 
cselekményeknek nem tud gátat 
vetni, hacsak a brit kormány nem 
módosítja gyökeresen politikáját 
és nem függeszti fel a zsidók be­
vándorlását.

m

Uj kiszolgáló cég 
a „Takarékosság“

kötelékében !

LORD úridivat
kft.

Ferenc Józseí-út 42.
Dús választékban tart raktáron:
Legfinomabb úridivat cikkeket, kész- és mérték utáni fehérnemü- 
ekel, kalapokat, különleges nyakkendőket, strand-cikkeket stb. 
Méltányosan megállapított

SZIGORÚAN SZABÓ T T ÁRAK!

Örömmel és a legnagyobb előzékenységgel áll a cég a „Taka­
rékosság'1 vevő közönségének szolgálatára.

E2i ssHHKsasaanHB
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Születések: Jakab Gábor 
npsz. leány Erzsébet, Gonda Já­
nos npsz. leány Anna, Gólya Mi­
hály npsz. fiú Mihály, Arkosi Já­
nos Máv. szerelő, fiú Gyula, Kecs­
kés Ferenc gazd. leány Irén, Ba­
kó András csendőrőrnagy, leány 
Mária, Kiss Gyula pincér, fiú Gyu­
la és 1 törvénytelen ujsz.

Házasságok: Farkas István 
fm.—Lukács Irén, Csontos József 
kefekötő—Kovács Borbála, Madai 
Sándor fm.—Varga Katalin, Tóth 
József keresk.—Halász Matild. Lé­
vai Sándor műszerész—Békési Ró­
za, Kocsis Dániel kereskedő segéd 
—Juhász Erzsébet, Szecska Péter 
kőmivessegéd—Palotás Margit.

■ *4#^^
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Halálozások: Szilágyi Gá­
bor ref. 3 éves, Haláp 158, .Szabó

i István ref. 75 éves, Kertész u. 7, 
Katona Mária gör. kath. 19 éves, 
gróf Vecsey u. 27, Töviskes Kata­
lin ref. 9 éves, Bellegelő 67, Új­
laki Béla ref. 24 éves, Móricz u. 
36, Bálint Sándor ref. 74 éves, 
Máv. C-olonia.

— EMÉSZTÉSI NEHEZSE- 
GEK, gyomorfájás, gyomorégés, 
csalánkiütés, rosszul lét, fejfájás, 
idegizgalmak, álmatlanság esetén 
a természetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserüviz megszünteti az emészté­
si zavarokat, fertőtleníti a gyom­
rot és a beleket, a vérkeringést he­
lyes útra tereli és felfrissíti a szel­
lemet. Az egyetemi klinikákon 
végzett kísérletek azt bizonyítják, 
hogy alkoholisták a FERENC 

JÓZSEF viz használata folytán ét­
vágyukat majdnem teljesen visz- 
szanyerik.

Takács cipő vezet
Devol különlegességei, valamint

készült gyógycipői felülmúlhatatla­
nok. TAKÁCS JÁNOS, orvosilag 
elismert gyógyeipész, Debrecen, 
Batthányi u. 4.

«mí'saiSKEiiascaopbss-jeu.H
A legkiválóbb komikusok :

Hermann Thirnig, Hans Moser, 
Theo Lingen,

Hajmássy Ilona, Lizzi Ilolzsclmh, Adele Sandrock 
mulattatnak és mindenkit jókedvre hangolnak

Egy görbe nap
cimü pompás bohózat bemutatóján

Vígszínház Előadások: 5,7, 9 órakor

•i—eon
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Az új iskolai tanév
megnyitásáról és befejezéséről 

intézkedett a miniszter
Hóman Bálint kultuszminiszter 

két rendeletet adott ki. Az egyik­
ben a népiskolák tanévének kez­
detét és végét állapítja meg, a 
másikban a felsőkereskedelmi is­
kolák, a polgári iskolák és tanonc­
iskolák iskolai évének nyitási és 
zárási ideje tekintetében rendel­
kezik.

A rendelet szerint a népiskolák­
ban a tanév ünnepélyes megnyi­
tása szeptember 8-án vagy 9-én 
lesz. A megnyitást megelőző öt 
hétköznapon kell megtartani a 
pótbeirásokat is. Az évzáró vizs­
gálatok június 21-ét bezárólag, a 
magántanulók vizsgálatai június 
22-24 között, a tanév ünnepélyes 
bezárása június 25 én, a jövő 
tanévre szóló beiratások pedig jú­
nius 26-án és 27-én tartandók.

A másik rendelet szerint a felső­
kereskedelmi iskolákban és polgári 
iskolákban a tanév ünnepélyes 
megnyitása szeptember 8-án vagy 
9-én történik. Az ünnepélyes még­
se*, v-
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Kelet ezévi bajnoka a DKASE

Tegnap volt, a bajnokság döntő 
DKASE—PMÁV mérkőzés Püs­
pökladányban, amelyet a debre­
ceni csapat nyert meg 2:1 arány­
ban. A DKASE ezzel a mérkő­
zéssel megszerezte az 1935—1936 
évi bajnoki címet.

A mérkőzés nagy közönség előtt 
folyt le s az iram a megkezdés 
után folyton fokozódott. A püs­

pökladányi csapat indította az el­
ső támadásokat, azonban a DKASE 
védelme mentett. Az első gólt a 
debreceni csapat a 37 percben éri 
el, Bőr labdája a hálóba surran. 
A második gólt Ökrös szerzi meg 
csapatának. A PMÁV a mérkőzés 
végéig egy góllal már csak szépí­
teni tudott az eredményen.

Többezer néző a Hadsereg 
kupamérkőzésen

A nagyerdői Stadionban tegnap 
délután többezer főnyi közönség 
előtt játszotta le a Debreceni Re­
pülők csapata a Békéscsabai 10 
honv. gy. ezred csapatával a Had­
sereg Kupa középdöntő mérkőzé­
sét. A mindvégig izgalmas mér­

kőzésből a Debreceni Repülők ke­
rültek ki győztesen. Az eredmény 
4:1 (1:1) a Repülők javára.

A Repülők csapata lendülete­
sen játszott s a második félidőben 
döntötte el a mérkőzés sorsát.

üuucifijr&Lós
felesleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá 
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs 1

Legyen tehát Ön is olvasónk!
Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsó 1

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

tá- ?

nyitást megelőző öt hétköznapon 
kell megtartani a javító és pótló- 
vizsgálatokat és a folytatólagos 
behatásokat. A tanítás utolsó napja 
június 14, vagy ha ez vasárnapra 
ünnepre esik, június 13. Junius 
15—20 között kell megtartani az 
összefoglalásokat. A tanév ünne­
pélyes bezárásának időpontja júni­
us 24, a következő tanévre szóló 
behatásokat az ezt az időpontot 
követő két hétköznapon kell meg­
tartani. Ha junius 15 és 25 között 
két vasárnap, esetleg még ünnep­
nap is van, akkor a tanítást egy 
egy nappal korábban kell befejezni

A kereskedő és iparostanonc 
iskolákban, valamint a gyógypeda­
gógiai intézetekben a tanév meg­
nyitásának időpontja szeptember 
8. vagy 9 a zárás időpontja pedig 
junius 25.

A miniszter ezeket a rendeletc- 
ket hasonló intézkedés végett meg­
küldte valamennyi iskolafenntartó 
egyházi főhatóságnak.

— AGYVERTÓDULÁS, szív- 
szorongás, nehéz légzés, félelem­
érzet, idegesség, fejfájás, lehan- 
goltság, álmatlanság, gyengeség! 
állapotok, munkaképtelenség a 
rendkívül enyhén ható természetes 
FERENC JÓZSEF“ keserüviz 
használata által igen sokszor 
gyorsan megszüntethetők.

a . ri/.-.k. ' _ • rjFc Tje

, KÖNYVEK, KÖNYVTÁRAK 
ALLANDÖ VÉTELE külföldi bé­
lyegek, fényképészeti cikkek leg­
frissebb minőségben SPINGER 
könyv-, papír-, fotoszaküzletében. 
Ferenc József ut 38.

POLOSKA ciánozást, lakások
átvizsgálását felelősséggel 
CSAL A Rákóczi u. 9.

végez

- T ü KÖRGY ARTÁS üveg 
CSISZOLÁS régi tükrök újjá 
foncsorozása, előszoba, fürdőszoba 
tükrök — S1PKOVICS BÉLA 
NAGYVÁRAD U. 15.

w:: -^mvainréa eiuoe

KÁRPITOSMUNKÁT olcsón és 
jól eszközlök, Szabó, Varga utca 1.

HA JO BÚTORT AKAR, keres­
se fel bizalommal Csapó, u. 67 
SZ; a. (a kanyarban) BÁLINT 
JÓZSEF asztalos mester műhelyét 
és bútor rak tárát.

.'JiaeTÁ- .at.*- nt .taiMDM .«•

TŰZIFÁT
FÜZESRE, NYÁRI TÜZELÉSRE, 
100 kg-ot már házhoz szállítva 

legolcsóbban ajánl a „MARGIT
tűzifa es kereskedelmi
5 ALLALAT. Margit fürdő mellett. 
Ugyanott tiszta agyagmentes HO­
MOK építkezésre, vagy más cél­
ra házhoz szállítva is megrendel­
hető. Telefon 10-24.

SZEMÉLYESEN 
győződjön meg Fcrencsics uridi- 
vatszabóságában készült remek

1956. junius 9

i A KÖZÉPISKOLAI FOOTBALL 
11 UNOK SÁGOT A DEBRECENI 
KATII. GIMNÁZIUM NYERTE

A hadsereg kupamérkőzés előtt 
dőlt el a középiskolai footballbaj- 
nokság a nagyerdői Stadionban. 
A Debreceni kath. gimnázium a 
Szegedi Felsőipariskola csapatával 
játszott a bajnokságért, amelyet 
megérdemelten a debreceniek nyer­
tek cl.
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- FILLÉRESGYORS Szeged 
re. Filléresgyors indul két napra 
Szegedre az ipari vásár alkalmá­
val. A vonat indul Debrecenből 
10-én 14.19 órakor. Szegedre ér­
kezik 20.17 órakor. Szegedről visz- 
szaindult 11-én 20 30 órakor és 
Debrecenbe érkezik 12-én 2.09 óra­
kor. A menettérti jegy ára a vá­
sárra szóló belégőjeggyel együtt 
5.8ÜP. Jegyek kaphatók a MÁV. 
Menetjegy irodában.

j - KÖTELEK, GAZDASÁG­
II AN, csomagolóspárgák,, teniszhá­
lók, olcsón kaphatók, TÓTH KÖ­
TÉLGYÁRTÓNÁL, Kossuth 22.

Rádió
A rádió mindennap 6.45-kor 

tornagyakoi latot, utána gramofon- 
előadást, 10, 12.45 4.4o-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—10.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.
HÉTFŐ

5;Bohrandt—Weidinger szalon- 
zenekarának műsora.

5.45: A magyar millenium a 
törvényhozás tükrében.

6 15: Kovács Desző énekel, zon- 
gorakisérettel.

6.45: Az Interparlamentáris Unió 
budapesti konferenciája.

7: Mimi Lang Seiler énekel, 
zongorán kiséri Polgár Tibor.

7.30: A színművészeti Akadémia 
végzett növendékeinek élőadása.

9.40: Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.

11: A Nemzetek Szövetsége iro­
dalmi és művészeti állandó bizott­
sága budapesti értekezletének 
megnyitó ülése.

Utána:
Hanglemezek.

KEDD
7.20: Étrend.
10 20: „Szibériai képek.“
10.45: „Milyen legyen nyári fel­

szerelésünk.“
12.05—1.30: A rádió szalonze­

nekara.
140: Kálmán Mária hegedül 

zongorakisérettel.
4.10: Asszonyok tanácsadója.
5: Balázs Gyula magyar nótá­

kat zongorázik.
5.25: „Egy alföldi kisváros 1036- 

ban.“
5.55: Hanglemezek.
6.10: „A pécsi Dóm-tér ünne­

pel.“
6.55: „Séta a budai Szent Imre 

Kollégiumban.“
7.25: A m. kir. Operaház elő­

adásának ismertetése.
7.30: A m. kir. Operaház elő­

adásának közvetítése. „Az álarcos­
bál.“

10.50: Farkas Sándor és cigány- 
zenekara muzsikál.

11: Paul Valeryvol, a francia 
akedőmia tagjával, a Népszövetség 
Irodalmi és Művészeti Állandó 
Bizottsága budapesti értekezlete 
alkalmából beszélget Teleki Pál 
gróf.

MIKílM Kitti
CHTMAgnBfuu&aa kutsai túrna*

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. D1ÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

ruhákról. Simonffy u. J-c.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
óh Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám.
íf IttU-a nyomd» vezető: Osaka fcáeeld


